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Co byste popřáli škole Danetě?

“Ať kuchařky vaří dobré jídlo.” Emilka

“Ať mají spokojené Vánoce, spoustu dárků

co se jim budou líbit.” Tereza

“Aby učitelé neskončili s touhle prací.” Lejla

“Ať mají velkou školu.” Míša

“Aby škola byla, jaká je. A aby všichni učitelé

a asistenti byli takoví, jací jsou.” Dan

žáci 3.Z

“Ať jsou všichni zaměstnanci i žáci zdraví       

a spokojení!”

“Hodně dalších let v provozu!”

“Ať se všichni ve škole mají rádi!”

“Ať všichni dělají svou práci srdcem!”

“Ať se všichni hodně naučí a mají dobré

známky!”

“Ať všichni drží pospolu!”

“Hodně optimismu a dobré nálady!”

“Ať je každý ve škole sám sebou!”

žáci 1.A

“Přejeme hodně lásky 

a hodně štěstí.”

žáci 5.P

“Spokojené a fantastické

Vánoce.”

žáci 2.B

“Veselé Vánoce, hodně dárků    

a veselý celý školní rok.”

žáci 1.Z

“Hodně klidu, aby fungovala     

a byla dlouho na světě.”

žáci 6.P

“Všechno nejlepší, hodně

zdraví a aby škola nestárla       

a nespadla.”

žáci 2.P

“Aby se všichni učili dobře      

a měli hodně kamarádů.”

žáci 2.Z

“Ať je tam dobře.”

žáci 1.P
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Zprávičky z naší
školičky

5.11. Den otevřených dveří
7.11. Integrační aktivita MŠ a ZŠ
11.11. návštěva sv. Martina v naší školce
19.11. Ferda Mravenec – divadlo v MŠ
27.11. Zdobení stromečků

  Do naší školky zavítal svatý Martin a celý
týden jsme věnovali aktivitám spojeným s jeho
příjezdem na bílém koni. Čekali jsme, zda nám
přinese sníh, zpívali písničky, hráli hry, hledali
vločky a tvořili husu i zasněžený obrázek                     
s koníkem. Týden byl plný radosti a moc jsme si
ho užili.

   Další akcí bylo společné zdobení vánočního
stromečku. Ve školce jsme si s dětmi
nastříhali papírové perníčky, vyzdobili je,
navázali mašličky a ozdobili stromeček na
náměstí. Děti měly velkou radost, společně
jsme si u stromečku zazpívali krásnou koledu.  
                                                        Vaníčková

  Ve školce nás navštívilo i divadlo – Ferda
Mravenec, moc se nám pohádka líbila.
Všichni pozorně pohádku sledovali a smáli
se. Ferda Mravenec vyprávěl o svém
neštěstí, jak ho převezla krásná Beruška,
brouk Pytlík ho pozorně poslouchal a snažil
se mu pomoci a děti také. Těšíme se na
příště!
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PROSINEC
4.12. Canisterapie
5.12. Návštěva Mikuláše, čerta a anděla
10.12. Divadlo – O cukrářce Barboře
18.12. Integrační aktivita MŠ a ZŠ
18.12. Besídka pro rodiče s dětmi

  První prosincovou akcí byla canisterapie, která
děti opravdu nadchla. Pejsek nám pomáhal
plnit vánoční úkoly a společně jsme s ním také
ozdobili vánoční stromeček. Děti mu házely
hračku, pro kterou si s radostí doběhl. Mohly
mu také ozdobit kožíšek piškotky a když přišel
správný okamžik, pejsek je s chutí snědl. Celé
setkání provázela veselá atmosféra a spousta
smíchu. Na závěr si děti pejska pořádně po-
mazlily.

 Třetí akcí bylo divadelní představení        
O cukrářce Barboře. Děti zaujatě sledovaly
příběh pekařky, kterou pečení nakonec
napravilo a přivedlo k radosti celé vesnice.
Na závěr nechyběla ani ochutnávka vánočky.
  Poslední akcí byla vánoční besídka pro
rodiče s dětmi. Zazpívali jsme si koledy a užili
si sváteční atmosféru. Ve třídě Motýlků čekal
smyslový koutek s moukou, rýží, vánočními
těstovinami a drobnými aktivitami. U Žabiček
měly děti možnost vyrobit si spolu s rodiči
něco hezkého a odnést domů. Sovičky
nabídly malé občerstvení a ve snoezelenu
probíhalo kouzelné promítání se sněhuláčky.
Celé setkání bylo příjemné a krásně nás
naladilo na Vánoce.
                                                       Vaníčková
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  Druhou akcí byl Mikuláš, čert a anděl. Mikuláš
nás navštívil ve školce, přivedl si rozpustilého
čertíka a hodného anděla, který vykouzlil pro
každého taštičku plnou dobrot. A jen opravdoví
zlobílci nalezli místo dobrot bramboru, polínko
nebo černý uhlík. Ale žádného si čert neodnesl.



ZŠZ deníku školáků Základní školy

5.11. Den otevřených dveří
6.11. Návštěva knihovny Labská - 3.Z
6.11. Prevence hasiči - 6.P
7.11. Návštěva knihovny - 5.P
7.11. Integrační aktivita MŠ a ZŠ
11.-13.11. Střední škola nanečisto žáci 6.P
12.11. Sportovní setkání dětí ze ZŠS
12.11. Canisterapie
13.11. Tvoření v chráněné dílně - 2.Z
14.11. Solná jeskyně - 3.P
14.11. Prevence hasiči - 2.Z, 3.Z
21.11. Solná jeskyně - 3.P
25.-27.11. Střední škola na nečisto žáci 5.P
26.11. Návštěva knihovny Labská - 3.Z
26.11. Zdobení stromečku na Velkém
náměstí - 2.P, 5.P, 6.P
28.11. Solná jeskyně - 3.P
28.11. Zdobení stromečku na Velkém
náměstí - 1.Z, 2.Z

1.12. Solná jeskyně - 3.P
1.12. Adventní vystoupení v Adalbertinu
2.12. Vánoční divadlo v MŠ - 1.Z
4.12. Mikulášská nadílka
4.12. Projektový den AAK - Mikuláš
4.12. Program v knihovně Labská - 3.Z
5.12. Divadlo v Danetě - Dvanáct měsíčků
5.12. Vystoupení Daneťáčku v odlehčovacím
domě v Hradci Králové
10.12. Návštěva knihovny - 5.P
10.12. Canisterapie
11.12. Výlet na zámek Karlova koruna - 5.P, 6.P
12.12. Solná jeskyně - 3.P
18.12. Integrační aktivita MŠ a ZŠ
19.12. Projektový den AAK - Vánoce
19.12. Vánoční besídky ve třídách
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Adventní čas v 5. P
  Adventní čas jsme v naší třídě prožili
tvořivě, klidně a společně. Žáci se zapojili do
výroby adventního věnce, který se stal
symbolem očekávání a každodenního
zastavení. Velkou radost měli také z pečení
perníčků, při kterém si procvičovali nejen
jemnou motoriku, ale i spolupráci a trpě-
livost. Třídu jsme vyzdobili adventními
pracemi, obrázky a tematickými úkoly, které
vytvořily příjemnou a slavnostní atmosféru.
Advent jsme propojili s výukou – pracovali
jsme s pranostikami, povídali si o svátcích
svatého Mikuláše a svaté Kateřiny a tvořili
výtvarné práce. Společné činnosti přinesly
dětem radost, pocit sounáležitosti a prostor
pro klidné sdílení. Adventní období tak bylo
nejen přípravou na Vánoce, ale i časem po-
hody a společných zážitků.
                                                       Sedláčková

Výlet třídy 1.P do Holohlav 
  V pátek 12. prosince jsme se vydali na výlet        
k tetě Zdeně a Leničce. Po příjezdu nás teta
Zdena srdečně přivítala a měla pro nás
připraveno spoustu zábavy.
  Nejprve jsme se nasvačili a poté si rozdali
dárky – zvědavost i radost byly vidět na
každém kroku. Dopoledne jsme si hráli, až
nám vyhládlo, takže oběd přišel právě včas.
Čekalo na nás pečené kuře s bramborovou
kaší, které všem moc chutnalo a někteří si
dokonce přidali.
  Po obědě jsme si ještě chvíli odpočinuli        
a užili společný čas. Nakonec pro nás přijelo
školní auto, rozloučili jsme se a vyrazili zpět
do školy. Byl to krásný, veselý výlet!
                                                         Krpenská

Vánoční Karlova Koruna
  Ve čtvrtek 11. 12. se žáci tříd 5.P a 6.P
vydali na výlet do Chlumce nad Cidlinou
na zámek Karlova Koruna. Žáci si prohlédli
vánočně vyzdobené interiéry zámku,
dozvěděli se o tradicích, které se dodržo-
vali dříve a mohli si detailně prohlédnout,
jak se dříve na vánoce zdobili stromečky,
jaké se peklo cukroví a z čeho se daly
ozdoby vyrobit.
                                                                 Križan
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Adventní čas v 3.Z
  Během prosince jsme udělali spoustu práce                
a zúčastnili se mnoha akcí. Vyrobili jsme vánoční
přáníčka, svícínky a také vánoční obal na dárek
– medvědí tubus.
  Navštívili jsme knihovnu, kde jsme si vyslechli
povídání na téma Vánoce. Paní knihovnice nám
představila mnoho krásných a zajímavých knih     
a vyprávěla nám o vánočních zvycích a tradicích
nejen u nás, ale i v okolních zemích.
  Každý den jsme chodili k našim připraveným
adventním kalendářům, které byly umístěny na
chodbě školy. Četli jsme, přepisovali a snažili se
plnit jednotlivé úkoly.
  V prosinci nás navštívili také Mikuláš, čert                   
a anděl. Nikoho sice neodnesli, ale museli jsme
slíbit, co všechno do příště zlepšíme.
  Předposlední akcí, kterou jsme zažili, bylo
divadelní představení. Přijelo za námi s pohád-
kou Dvanáct měsíčků, která byla velmi hezky
zpracovaná.
   Na závěr prosince jsme plánovali třídní be-
sídku, během které jsme si předali dárky,
společně vypili čaj a ochutnali cukroví.
                                                               Danielová

Adventní čas v 1.Z
Adventní období je pro všechny děti kouzelný
čas, kdy se všichni těší na příchod Ježíška a na
dárečky, které si rozbalí pod stromečkem.           
I my ve třídě si advent velmi užíváme. Vyrobili
jsme si adventní svícínek a každý týden si
zapalujeme svíčku. Upekli jsme si linecké
cukroví a perníčky. Zúčastnili jsme se zdobení
stromečku na velkém náměstí v Hradci
Králové a navštívili jsme adventní trhy. Zašli
jsme také do Bistra U dvou přátel, kde si každý
vybral zákusek a koupil malý dáreček pro
rodiče. Všem přejeme veselé Vánoce a šťast-
ný Nový rok.
                                                                Šimková

Vánoční Jája 
  Ve středu 17. prosince za námi opět přijela
Jája. Protože už bylo těsně před Vánoci,
přivezla si s sebou vánoční stromeček, který
děti poznaly nejen na obrázku, ale i v iPadu        
v programu GoTalk. Společně si stromeček
ozdobily, poté ochutnaly cukroví a na závěr si        
s Jájou i zatancovaly. Setkání se vydařilo, děti
měly výbornou náladu, a proto se všichni
těšíme na setkání v novém roce 2026 
                                                                Suchá
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Vánoční čas ve školní družině
   Prosinec u nás ve škole rozhodně nebyl jen o učení, ale hlavně o radosti, tvoření a těšení se
na Vánoce. Celá družina se postupně proměnila v malé vánoční království, kde to vonělo
jehličím, zněly koledy a všichni měli úsměv na tváři.
  Přípravy jsme odstartovali výrobou dekorací před školu. Děti se s nadšením pustily do
práce a vznikly krásné ozdoby, které teď vítají každého příchozího. Hned bylo jasné, že
Vánoce jsou za dveřmi. Následovalo zdobení stromečku – a že to nebyla jen tak ledajaká
událost! Každá ozdoba našla své místo a stromeček se stal skutečnou chloubou družiny.
Samozřejmě nemohlo chybět ani zpívání vánočních koled. Některé zazněly potichu, jiné   
velkým nadšením. K vánoční atmosféře přispělo také tvoření přáníček a vánočních obrázků,
které děti vyráběly s velkou pečlivostí a láskou.
   Nezapomněli jsme ani na české vánoční zvyky a tradice. Povídali jsme si o tom, jak Vánoce
slavili naši prarodiče, a připomněli si, proč jsou tyto tradice tak důležité. A teď ta
nejdůležitější otázka: Myslíte, že do družiny přišel i Ježíšek? Ano, děti se opravdu dočkaly!
Radost byla obrovská, oči zářily a spokojenost byla více než patrná. Úsměvy mluvily za vše.
   Na závěr bychom chtěli všem popřát krásné Vánoce plné pohody, radosti a kouzelných
okamžiků.
                                                                                                                     Kolektiv školní družiny

Odpolední chvíle 
v družině a školním klubu



SŠZprávy ze střední
školy

5.11. Den otevřených dveří
1.12. Adventní vystoupení v Adalbertinu
2.-4.12. Střední škola nanečisto OU a PrŠ
3.12. Exkurze Chlumec nad Cidlinou - 2.B
8.12. Literární beseda v knihovně - 1.A, 2.B
10.12. Návštěva Tkalcovského muzea - 2.B
16.12. Výlet do Prahy na vánoční trhy - 2.B
16.12. Návštěva vánočních trhů v HK - 1.A
18.12. Divadlo - 1.A, 2.B

Návštěva knihovny
 Druhé prosincové pondělí si naši středo-
školáci zpříjemnili návštěvou knihovny, kde
si vyslechli zajímavý výklad o králové-
hradeckých pověstech. Program byl
poutavý a pestrý. 
 Nejprve žáci luštili obrácený čas na ho-
dinách Bílé věže. Potom se snažili vyřešit
šifru, za kterou se ukrýval důležitý
letopočet, který se váže k historii města.
Šifra jim odemkla tablety, na nichž si
prohlédli tajuplná místa z našich pověstí,
například zákoutí podzemních chodeb          
v centru města.   
 Seznámili se také s dalšími místními po-
věstmi, třeba o mlynářovi z Malšovic nebo          
o bezhlavém duchovi bloudícím po Morav-
ském Předměstí. Nakonec každý vytvořil
vzkaz svému budoucímu já do sběrné
časové schránky.
  Literární beseda byla velmi zajímavá a žá-
ci si odnesli mnoho nových poznatků.
                                                              Šicová
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Výlet 2.B na zámek Karlova Koruna 
  Ve středu 3.12. jsme navštívili s třídou 2.B
zámek Karlova Koruna v Chlumci nad Cidlinou.
Absolvovali jsme speciální vánoční prohlídku
zaměřenou na zvyky a tradice. Dozvěděli jsme
se něco z historie zámku, zajímavosti ze života
zde, ale především nám paní průvodkyně
povídala o tom, jak zdejší šlechta trávila
Vánoce. Zámek byl hezky vánočně vyzdoben                
a stoly prostřené se spoustou vánočních
dobrot. Na závěr jsme viděli i velký slavnostní
sál, který známe z pohádky O vánoční hvězdě.
Všichni jsme si akci moc užili.
                                                     Hlaváčková



Vánoční trhy v Praze
  Dne 16.12. se vydala třída 2.B. naší střední školy
na vánoční výlet do Prahy, abychom načerpali
vánoční atmosféru. Naším cílem bylo
Staroměstské náměstí, kde se ve vzduchu
snoubilo kouzlo světelných dekorací, vůně
svařeného vína, zvuky koled a šum lidí. Prohlédli
jsme si vánoční strom, který je srdcem trhů                   
a ochutnali svařený džus a jiné dobrůtky.
Neopomenuli jsme ani Pražský orloj a připomněli
jsme si pověst o Hanušovi.
                                                  Hlaváčková

Tkalcovské muzeum Dům pod jasanem
 Dne 10.12. jsme s třídou 2.B navštívili
tkalcovské muzeum v Trutnově. Nejprve
jsme si prohlédli muzeum a zhlédli film                   
o historii pěstování a zpracování lnu. Pak
studenti dostali snítku lnu a měli za úkol ho
samostatně zpracovat lamáním a vochlo-
váním. Nakonec si u něj umotali provázek.
Další část programu se odehrávala v dílně,
kde si studenti zkusili odlévání plovoucích
svíček a vyrobili si vánoční přání embo-
sovací technikou. Na této akci jsme se toho
hodně dozvěděli a všichni jsme si ji moc
užili.
                                                 Hlaváčková
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Naše malé velké umění
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Projekty za MŠ, ŽŠ a SŠ Daneta s.r.o. do listopadu 2025:

Projekt „Klimatizace pro handicapované děti 2025“ byl podpořen společností EOP,
Elektrárny Opatovice, a.s. částkou 25.000 Kč.
Projekt „KUCHAŘKA Hravě zdravě“ je podpořen Královéhradeckým krajem částkou        
20.000 Kč.
Projekt „Polytechnická výchova v MŠ“ je podpořen Královéhradeckým krajem částkou
30.000 Kč.
Projekt „Hradec Králové očima dětí s handicapem“ byl podpořen Statutárním městem
Hradec Králové částkou 18.000 Kč.
Projekt „Přírodní zahrada MŠ 2025“ byl podpořen Statutárním městem Hradec Králové
částkou 36.000 Kč.
Projekt „Pomůcky pro handicapované děti“ byl podpořen Nadací Charty 77 částkou        
15.000 Kč.
Projekt „Klimatizace pro handicapované děti 2025“ byl podpořen společností Nadace
MONETA Clementia částkou 30.000 Kč.
Projekt „Lavice, židle a školní pomůcky“ byl podpořen Nadačním fondem Dotek částkou
12.500 Kč.
Projekt „Cesta z města 2025-2026“ byl podpořen Královehradeckým krajem částkou        
20.000 Kč.

 PROJEKTY
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Projekty za Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených dětí Daneta do listopadu 2025:

Projekt „Volnočasové aktivity v Danetě 2025“ byl podpořen Nadací Jedličkova ústavu
částkou 20 000 Kč a Statutárním městem Hradec Králové částkou 12 400 Kč.
Projekt „Rekondiční pobyt pro zdravotně postižené 2025“ byl podpořen Statutárním
městem Hradec Králové částkou 98 000 Kč.
Projekt „Pomoc dobrovolníků“ byl podpořen Ministerstvem vnitra ČR částkou 43 000 Kč.
Projekt „Daneťáček 2025“ byl podpořen Ministerstvem kultury ČR částkou        
50 000 Kč a Královéhradeckým krajem částkou 40 000 Kč.
Projekt „Terapie uměním pro zdravotně postižené 2025“ je podpořen Ministerstvem kultury
ČR částkou 24 000 Kč.
Projekt „Práce je moje jistota 2025“ je podpořen Královéhradeckým krajem částkou        
80 000 Kč.
Projekt „Terapie uměním pro zdravotně postižené 2025“ je podpořen Královéhradeckým
krajem částkou 20.000 Kč.
Projekt „Pomůcky pro zrakově postižené“ byl podpořen Nadačním fondem Českého
Rozhlasu – Světluška částkou 20.000 Kč.
Projekt „Dílna paměti Hradce Králové“ byl podpořen Statutárním městem Hradec Králové
částkou 18.000 Kč.
Projekt „Volnočasové aktivity v Danetě 2025 -II.kolo“ byl Statutárním městem Hradec
Králové částkou 7.500 Kč.
Projekt „Řeč, cvičení a umění“ byl podpořen Nadací Jedličkova ústavu částkou 20 000 Kč.
Projekt „Pomůcky pro zrakové postižené“ byl podpořen Nadací Leontinka částkou        
20.000 Kč.
Projekt „Adventní koncert Danety 2025“ byl podpořen Statutárním městem Hradec Králové
částkou 20 000 Kč.
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